

Hirdetések: 2013. október 06.

Szeretettel köszöntünk mindenkit az istentiszteleten!

Vasárnap	10.00 Istentisztelet, úrvacsora 18.00 Koncert
Hétfő	18.00 Énekkar
Kedd	9.30 Baba-mama folytatódik 18.00 Bibliaóra
Szerda	10.00 Nyugdíjas bibliaóra
Csütörtök	08.00 Bibliaóra 19.00 Ádám-kör (gyül.terem)
Péntek	15.00 Konfirmáció II. 16.00 Konfirmáció I. 17.00 Ifjúsági bibliaóra
Szombat	10.00 Hittanóra 11.00 Hittanóra 09.00 Demjén István sportnap az iskolában
Vasárnap	10.00 Istentisztelet,

A mai istentiszteleten Pető Márk testvérünk olvasta az ígét.

Ezen a héten megemlékeztünk **Horváth Zoltán** sírkövénél életéről és tavaly novemberi elhunytáról az Ézs. 40.r.igéivel: „Minden test fű és minden szépsége, mint a mező virága. Megszáradt a fű elhullt a virág, de Istenünk beszéde mindörökké megmarad.”

A héten búcsúztunk **Kiszelyné Vörös Erikától** a Ján. 15,15 igéjével: „Titeket azonban barátaimnak mondalak, mert mindazt, amit hallottam az én Atyámtól tudtul adtam nektek.”

A gyülekezet imádságos részvétét kérjük egy gyászoló családeért, ahol a családfő külföldön hirtelen elhunyt: A neve: **Alexe Constantin**.

Elhunyt **dr Urbán László** testvérünk, Cavalloni Gyöngyi presbiterünk férje. Temetése október 10-én, csütörtökön lesz de fél 11-kor a farkasréti temetőben a főbejárati ravatalozóban

Isten vigasztaló kegyelmét kérjük a gyászoló családoknak.

A mai napon megkereszteltük **Czikmántory Sebestyént, Tomos-Ilkó Eszter és Czikmántory Gábor** gyermekét. Szeretettel köszöntjük a családot a gyülekezetben.

Ma este 6 órakor a templomban kiemelkedő külföldi művész, **Nicolas Parl** ad koncertet. Hirdet: Borsányi Márton.

Október 12-én, jövő szombaton kerül sor a **Demjén-kupára** az iskolában. Hirdet: Szalontay Károly

Október 20-án lesz az 50, 60.. éve konfirmáltak **konfirmáció megerősítő** alkalma. Kérem, hogy jelentkezzenek az érdekeltek a lelkészeknél.

Október 26-án szombaton lesz a **templom takarítás parti** 1. fordulója.

Kérjük, hogy lehetőségeink szerint **támogassuk havi rendszerességgel** gyülekezeti szolgálatainkat.

A **választói névjegyzékbe** csak konfirmált, az Úrvacsorával rendszeresen élő, és a gyülekezetet anyagilag rendszeresen támogató nagykorú egyháztág kerül be. Kérjük, hogy ennek támogatására töltsük ki a pénztárosi asztalnál található gyülekezeti adatlapot.

Az új gyülekezeti tagok figyelmébe ajánljuk **Demjén István, templomépítő lelkész gyülekezettörténetét**.

Az iratterjesztésnél id. Németh Géza 80. hoz kapcsolódóan a házaspárra emlékező kötet kapható **Tűz-láng pár** címmel.

Megjelent **Hírlevelünk**.